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Keukenhofs Internationale Hoedenprijs 2009

19 maart - 21 mei 2009 in het Juliana Paviljoen op Keukenhof (Lisse

Flower Power

Voor de 5e maal organiseert Jackie Habets in opdracht van Keukenhof de internationale Hoedenwedstrijd. De origineelste en technisch beste uitgevoerde hoed krijgt op tweede paasdag de felbegeerde hoedenprijs uitgereikt. De bezoekers van Keukenhof kunnen ook hun stem uit brengen en de hoed met de meeste stemmen ontvangt de publieksprijs. 

Aangezien Keukenhof in 2009 haar 60 jarige verjaardag viert en Amerika dit jaar centraal staat, is dit seizoen voor het thema “Flower Power” gekozen. Bovendien was de opdracht dat alle hoeden opgehangen moesten kunnen worden,  dus zowel de binnen- als de buitenkant moet er goed uit zien . 

De  “Flower Power” periode met haar psychedelische muziek, fleurige kledingstijl en vrije leefwijze zal voor veel ontwerpers een terugblik zijn op hun jeugd, maar voor veel anderen is het een duik in de geschiedenis van de vorige eeuw. Wie denkt niet gelijk aan de hippies met hun lange haar, de beschilderde volkswagenbusjes met love en piece. De weerstand tegen de oorlog in Vietnam en de musical Hair.  Voor veel ontwerpers was dit schijnbaar eenvoudige thema eens te meer een uitdaging om een originele en verrassende hoed te maken.

Uit de  aanmeldingen is gebleken dat internationale topontwerpers het ook na vijf jaar nog steeds leuk vinden om mee te dingen naar de prijs. Zo komen er onder meer inzendingen uit Finland, China, Frankrijk Engeland en België. Ook dit jaar heeft de jury onder voorzitterschap van Madelief Hohé  (conservator mode van het Gemeentemuseum Den Haag) alle hoeden grondig bekeken en een aantal genomineerde hoeden uitgekozen. Deze hoeden zijn door modefotografe Liselotte habets gefotografeerd en hiervan wordt een catalogus gemaakt in de vorm van een “Flower Power” kaartenset.

Op Tweede paasdag, 13 april, worden  3 hoedenshows georganiseerd geheel in Flower Power sfeer. Alle inzendingen worden door modellen op de catwalk geshowd. Omdat in 2009 de internationale hoedenwedstrijd een klein lustrum viert van vijf jaar hebben we tien internationale ontwerpers gevraagd om een hoed uit hun collectie in te sturen. Deze hoeden worden door een officiële veilingmeester ook op 13 april geshowd en geveild. De echte verzamelaar kan dan dus zeker niet thuis blijven. 

De gefotografeerde  hoeden zijn:

Hillegonda hoeden

Vera Klomp - Stikkers
Libération

Yasmin Simon

Stasha Chimbur

Marie Henderickx

Woodstock Lov
genomineerd

Trudie Windau

off the Hook

genomineerd

Herma de Jong

Dahlia


genomineerd

Zuss Fashion Design

Dirk-Jan Kortschot

Power of Flowers

Liesbeth van Well

Make love not war

Vorige wedstrijden: 2007 Royal Hats, 2004 Growing Hats op Keukenhof, 2002-Spaanse Kunst, 2000-film, in het Gemeentemuseum Den Haag.2005, 2006 en 2008 stonden in het teken van de Nederlandse, Textiele Vormgeving 

voor aanvullende informatie over het projecten foto’s kunt u zich wenden tot 

Jackie Habets,T: 0031(0)6 127 55 203 T:0032(0)3 213 32 29 info@what-s-up.nl
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